



Erratum

Erratum to “Economic considerations of battery recycling based on the Recytec process”
[Journal of Power Sources, 57 (1995) 41-44]¹

Pierre Ammann

Recytec SA, Grinaustrasse 23, 8953 Dietikon, Switzerland

The publisher regrets that the incorrect address was given for the author of this article. It should read
Recytec SA, rue Perdretemps 1, 1260 Nyon, Switzerland.

¹ SSDI of original article 0378-7753(95)02237-B.